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PREDMET: Odgovor na upit pod brojem 01-05-41335-43/19 od 22.11.2019.godine

Zastupnica Bilsena Šahman na 15 Redovnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj
dana 19.11.2019.godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i
odgovori", a u skladu sa članom 211. I 214. Poslovnika Skuštine Kantona Sarajevo postavila je
sljedeče zastupničko pitanje:

Zbog žalbi gradana na stanje stacioniranih rampi koje služe kao mjera zaštite od nelegalne sječe
šuma na području Kantona Sarajevo ljubazno mourn da ml se dostave sljedeče informacije:
1. Tačne lokacije svih stacioniranih rampi, po mogučnosti prikazanih na karti koja ujeno

detaljno pokazuje sve lokalne šumske puteve?
2. Fotografije svih stacioniranih rampi?

U skladu sa javnim pozivom o utrošku sredstava iz budžeta 2012 godine, Preduzeče je izmedu
ostalog izradilo i kandidovalo Projekat „Zaustavne rampe i stražarske kučice", koje su bile predvidene
projektom, pa tako i realizovane na sljedečim lokacijama: Ivanjska rijeka, Doline-Visojevica, Povoča,
Nabožič, Zeleni potoci, Orlja, Radiča potok, Barake — Orahovica, Badanj, Mrkain potok, Beganovi,

strelišta-kasarne,Radava - Igman, Mrazište — ratna džamija, Aišnik — lgman, Trzanj —
Tarčin, Glavogodina — od Hrasnice prema Igmanu, Mehina luka, Bijele vode — Prilaz kamenolomu,
Rakitnica — na putu za Sinanoviče i Ledička krivina.

Prijedlogu ovakvog projekta se prišlo iz razloga sve češče i učestalije krade šumskih drvnih
sortimenata sa lagera u večim količinama, bespravne sječe šume takode u večim količinama,
korištenja kamenoloma i korištenja šumskih puteva za odbacanje otpada u šume.
Razlog pritužbe gradana za postavljenje rampi u šumskim kompleksima, gdje nema privatnih
posjeda nije opravdan, a iste su N.N lica i devastirala i uklonila, a razlog su samo šumske krale te
neka mala imovinska korist od željeza. Prijr svega sa tim rampama se ne zatvaraju nikakvi putevi od
nekog značaja osim ulazi u šumske komplekse u vlasništvu Kantona Sarajevo.

Od strane Ministarstva privrede Kantona Sarajevo je isti bio prihvačen i realizovan, all do trenutka
pisanja ovog odgovora trenutno na terenu se nalaze dvije rampe i to i one u devastiranom stanju.
Ovo navodim iz razloga kako Preduzeče nema nadležnost za čuvanje šuma i šumskog zemljišta, pa
tako nismo bill ni u mogučnosti čuvati rampe. Tadašnji predstavnici Ministarstva privrede su zadužili
Upravu za šumarstvo da če oni vršiti nadzor nad istima i pratiti stanje na terenu.

Na osnovu provedenog postupka za dodjelu namjenskih sredstava u oblasti šumarstva iz Budžeta
Kantona Sarajevo iz sredstava OKFŠ-a za finansiranje realizacije projekata po Javnom pozivu
broj:07-06-14-32135/19 od 02.09.2019.godine uredno smo se prijavili na javni poziv sa navedenim
Projektom koji je prošao propisanu proceduru i za isti potpisan Ugovor o realizaciji 26.11.2019.godine
i to ne u ukupnom iznosu kako je planirano po projektu, nego u dijelu projekta koji iznosi
83.167,05KM, Ito upravo u torn djelu ponovnog postavljanja rampi i kučica za čuvanje puteva i rampi.
Ovu činjenicu navodim da se broj nelegalnih radnji smanjio u velikom broju i da su one dale veliki
doprinos u čuvanju imovine Kantona Sarajevo i opravdale svoju svrhu.

Preuzimanje odgovornosti za realizaciju navedenog projekta u 2019.godini je doveden u pitanje, all
napominjemo da je u potpisanom Ugovoru o realizaciji Projekta data mogučnost za realizaciju
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Projekata 30.06.2020.godine, pa samim tim i garantujemo da demo izvrtiti projektni zadatak u
zadatom roku tj. pa Ugovoru za realizaciju Projekta.

Po zavrtetku projekta uradičemo Konačnu situaciju koju čemo dostaviti Upravi za tumarstvo
Kantona Sarajevo, koji formiraju komisiju koju imenuje ministar Ministarstva privrede Kantona
Sarajevo, te isti izvrte pregled radova kao i realizaciju projektnog zadatka i daju saglasnost za
povlačenje sredstava predvidenih u projektu. Realizaciju ovog projekta nismo jot ni počeli upravo iz
gore navedenih razloga au i mitljenja smo da če isti biti realizovan, jer kako smo naveli rok je
30.06.2020. godine.
S tim u vezi ovaj projekat je opravdan, veoma koristan i povoljan za jot veču angažovanost na
čuvanju tuma i ostale imovine Kantona Sarajevo i Preduzeča..
Odstupanje od realizacije Projekta u ukupnoj vrijednosti se odustalo na osnovu dobijenog Ugovora o
realizaciji Projekta pa če realizacija iči pa potpisanom Ugovoru.

S pottovanjem,

Dostavljeno:

Naslovu;
Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo;
Uprava za šumarstvo Kantona Sarajevo;
a/a.
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